

EDITAL Nº 01/2025

PROCESSO Nº 23106.002142/2025-95

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação em Ciências da Universidade de Brasília (PPGEduC/UnB) torna pública a retificação do cronograma do Edital n.º 01/2025 que rege o processo seletivo interno para candidatura às Bolsas de Mestrado e Doutorado 2024/2025, do Programa Permanente de Desenvolvimento da Pós-Graduação da FAPDF Stricto Sensu – Mestrado e Doutorado – PDPG -, em atendimento ao Edital DPG/UnB Nº 015/2024.

Onde se lê:

ETAPA	PRAZO	RESPONSÁVEL
Período de inscrições	13 a 17 de janeiro de 2025	Candidato(a)
Classificação interna dos(as) candidatos(as)	20 a 24 de janeiro de 2025	PPGEduC
Divulgação do resultado provisório da classificação interna	24 de janeiro de 2025	PPGEduC
Período de interposição de recursos	25 a 27 de janeiro de 2025	Candidato(a)
Publicação do resultado dos recursos	29 de janeiro de 2025	PPGEduC
Divulgação do resultado final da classificação interna	29 de janeiro de 2025	PPGEduC
Envio do resultado final do PPGEduC ao DPG	31 de janeiro de 2025	PPGEduC

Leia-se:

ETAPA	PRAZO	RESPONSÁVEL
Período de inscrições	13 a 17 de janeiro de 2025	Candidato(a)
Classificação interna dos(as) candidatos(as)	20 a 24 de janeiro de 2025	PPGEduC
Divulgação do resultado provisório da classificação interna	27 de janeiro de 2025	PPGEduC
Período de interposição de recursos	27 e 28 de janeiro de 2025	Candidato(a)
Publicação do resultado dos recursos	29 de janeiro de 2025	PPGEduC
Divulgação do resultado final da classificação interna	29 de janeiro de 2025	PPGEduC
Envio do resultado final do PPGEduC ao DPG	31 de janeiro de 2025	PPGEduC



Documento assinado eletronicamente por **Andre Vitor Fernandes dos Santos, Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Educação em Ciências**, em 27/01/2025, às 09:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **12310091** e o código CRC **8A5BB017**.

Referência: Processo nº 23106.002142/2025-95

SEI nº 12310091